



星报小记者
公众账号

欢迎小记者们踊跃投稿,
投稿邮箱 scxbxjz@163.
com,星报小记者交流群
542025752,扫一扫官方
微信,就有机会参加星报小
记者实践采风活动。联系电
话:0551-64376949。

十一月初,寒意渐浓,小记者们的内心却像冬日里的暖阳,充满暖意。成年人的生活是纷繁复杂的,而孩子们的世界则是干净纯粹的,他们体验生活,观察生活,用自己的角度解读生活,每一种感悟,每一刻思考,每一个文字,都化为他们成长的奠基石,让他们越走越远。

种植物的经历

合肥市滁州路小学六(4)班 王静雯
指导老师 余力伟

我特别喜欢吃绿豆芽。可是,有一天,我对绿豆芽萌发了好奇,绿豆芽到底是怎么生长的呢?我决定要自己去一探究竟。

这天,妈妈买来了一大袋绿豆,我从袋子里挑选了十颗好的,准备拿去种。它们穿着绿色的“外套”,中间有着一一条雪白的“拉链”,又小又硬。我把它们倒在一个干净的盒子里,接点水,绿豆们就开始在水里自由地游泳了。

第二天,绿豆经过不停地喝水个个都明显胖了一大圈!晚上,我又发现有一些绿豆上长出了一个弯弯的,像月牙一样娇嫩的小苗,我高兴了好半天,才上床睡觉。几天后,大部分绿豆都长出了小小的苗,我准备给绿豆换水。我担心水放多了会淹死绿豆苗,我跑去问妈妈,妈妈说:“首先把水倒了,接着把坏的绿豆扔掉,最后给绿豆苗盖上暖和的小棉被。”我按照妈妈说的去做,先倒掉水,再把坏绿豆扔掉,找来一张沙布盖上,而且盖得严严实实,就像给小宝宝盖被子,生怕凉着了。

又过了几天,我盼望已久的日子终于来临了,它们开始长高了!它们穿着一件洁白的小裙子,闪闪发亮,很引人注目。特别是那苗条的身材,细细长长,就像一位美丽的姑娘。它们有的在说笑,有的在跳舞,也有的在比美,还有的在玩要……看着“小姑娘”们快活的样子,把我自己也逗乐了。

我去给它们喝水,我紧紧地抱住豆芽们的“小房子”,小心翼翼地走着。我用一只手托着“小房子”,另一只手接着水,洒在小芽们那温暖的小被子上。洒完了水,我又看看小芽,它们身上流动着一滴滴晶莹的水球,而且在原地翩翩起舞,大概尝到那水球的甜味吧,看着它们那可爱的样子,乐得我哈哈大笑。

小豆芽终于开始长大了,它们和我一起成长,一起生活!

我运动,我学习,我快乐!

合肥新华实验中学七(7)班 常馨悦
指导老师 沈敏捷

10月19日上午,合肥新华实验中学一年一度的秋季运动会拉开了帷幕。本次运动会设立了男子、女子50米、200米、800米,实心球、跳远等项目。

随着激昂的口号,铿锵有力的脚步声,全校师生精神抖擞,神采飞扬,排着整齐的队伍依次入场,充分展现了新华师生的蓬勃朝气和青春活力。最后,李校长宣布此次运动会开幕。

当天,校园内人头攒动,气氛热烈。运动会上各项比赛如火如荼,一个个小冠军接连产生。观看比赛的同学也积极响应,赛场周围的“加油”声此起彼伏,不绝于耳。他们激动的情绪感染了每一个人,将本次校运会推向一个又一个高潮。

在比赛过程中,运动员们顽强拼搏,赛出了成绩,赛出了风格。拉拉队助威的呐喊声,运动员得胜的欢呼声,不断在校园上空响起。比赛期间,学校的小值日生们也在认真地值勤,他们穿梭在各个比赛场地,维护着赛场的秩序,使得校运会成为了同学们尽情展示才华、增进友谊、磨练意志的大舞台。

在全体师生的共同努力下,本次运动会在10月20日下午圆满落幕,取得了精神文明和运动成绩双丰收。通过这次活动,增强了学生的体质,丰富了校园文化生活,更好的体现了“我运动,我学习,我快乐”的宗旨,展现了学校阳光体育活动的成果!

国庆堵车随想

合肥市黄山路小学三(4)班 钱历新
指导老师 王晓芳

国庆节我和爸爸一起开车回老家,在高速公路上遭遇堵车,虽然堵得不是太严重,但是大车的行为让我有一些思考。

堵车是一个考验耐心的事情,在几分钟后就开始有人强行变道,有的变完道之后发现还是原来的道走得更快一点,于是又回到一开始的车道上,有的变完道之后发现只比原来车道快了几十米而已。抢来抢去,似乎意义都不大,还增加了油耗和危险。另外有一些人开始违规占用应急车道,这样可能导致正常救护疏通车辆无法及时赶到现场,甚至导致车祸中受伤的人得不到及时救治。现场得不到及时处理,道路只会越来越堵,自己也可能被巡警逮个正着或是被摄像头拍下,少不了罚款扣分。

我和爸爸一起讨论了一下,在整条道路不畅通的情况下,靠相互之间抢道,甚至占用应急车道,其实根本不能增加行车速度。只有整条道路都畅通了,每辆车才能更快地行驶。这就好比国家和个人的关系,只有国家强大了,个人才能够更好地生存发展。而如果国家比较落后,靠个人之间的争抢,所获得的利益是极其有限的。只有每个人都遵守规则,支持国家建设,才能保证国家的强大。

我家的“小魔女”

池州市贵池区唐田中学901班 鲁淑平
指导老师 俞东升

母亲生了一个小妹妹,她比我小九岁。妹妹是靠脸吃饭的:她生了一张白里透红的瓜子脸,一对大眼睛贼亮贼亮的,圆嘟嘟的樱桃小嘴整天叽叽喳喳的。别看她长得挺可爱的,但在我们那个村,她可是出了名的精灵古怪“小魔女”。

一天,妈妈带着4岁的她出门逛街。到了市场上,她看到摊位上的大西瓜,便指着那个大西瓜说:“妈妈,这不是我的皮球吗?我的皮球怎么跑到这里来了?”卖瓜的大叔听得一头雾水,妈妈忙向大叔解释,大叔听了哈哈大笑,说:“小朋友,这不是皮球,这是西瓜,甜甜的,可好吃了……”“不是,这是我的皮球,我要带它回去。”拗不过妹妹,妈妈只好买下了西瓜。回到家后,妹妹发现自己的皮球还躺在桌子底下,好奇地问:“咦,我的皮球怎么还在这儿呢?”妈妈笑了,切开了西瓜,告诉她:“这是西瓜,跟你的皮球长得很像。快来尝尝它的美味吧!”

妹妹就是我的“闹钟”。每天清晨,正当我沉浸在美好的睡眠时光时,爱起早的她却推开我的房间门,一跃跳到我的床上,打开手机音乐,在床上做“蹦床运动”。这下可激怒了我,我掀开棉被,一个翻身抓住了她,对她的小屁股就是三个连环掌。“呜……呜……”她哭着向奶奶告状去了,害得我挨了一顿痛骂。看到我被骂,她又“咯咯”笑起来。

妹妹虽然淘气,却也有非常可爱的一面。秋冬的一天,我感冒了,躺在床上休息。她来到我的身边,轻声问:“姐姐,你好些了吗?”摸摸我的脸,说:“姐姐,我去倒点水给你喝,医生说,感冒了要多喝水。”说完,她真的去厨房倒了一杯温水,用小汤匙一口一口地喂到我的嘴里。这一刻,看到她稚气的小脸上写满了对我的关心,我的心里荡漾着暖暖的情意。

这就是我的精灵古怪的小魔女妹妹,如今我越来越爱她了,我希望她健康快乐地成长。

